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ATA DA OCTAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - BIÊNIO 2013/2015 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, compareceram na Sala de 

Reuniões da Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, nº 102/104, bairro Ribeira, 

Natal/RN, os membros natos do Conselho Superior da Defensoria Pública, Dr. Nelson Murilo de Souza Lemos 

Neto (Subdefensor Público-Geral do Estado) e Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha, bem como os membros 

eleitos titulares Dra. Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho, Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio, 

bem como o membro suplente Dr. Bruno Barros Gomes da Câmara, para participar da Octagésima primeira 

Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte do biênio 

2013/2015. Justificadas as ausências da Presidente do Conselho Superior e Defensora Pública-Geral do 

Estado, Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra, por estar participando de reunião do CONDEGE, bem como 

da Dra. Suyane Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha e Dr. Rodrigo Gomes Costa Lira, por se encontrarem em 

legítimo gozo de férias. Presente o representante da Associação dos Defensores Públicos do Estado do Rio 

Grande do Norte – ADPERN, Dr Igor Melo Araújo. Sob a presidência do Subdefensor Público-Geral do Estado, 

foi declarada aberta a sessão, passando-se à deliberação dos processos a seguir relacionados. Processo nº 

269527/2014-4. Assunto: Permuta entre membros da mesma categoria, Interessada: Hissa Gurgel da 

Nóbrega Pereira e outra. Ante o reconhecimento de que não fora observada a disposição do parágrafo único, 

do art.123, da Lei Complementar 80/94, no sentido da ampla divulgação do pedido de permuta pela 

Defensora Pública Geral do Estado, para oportunizar eventual impugnação por terceiros interessados, 

decidiu-se, à unanimidade, pela retirada de pauta e remessa dos autos à Defensora Pública Geral para 

cumprimento do referido dispositivo legal. Na oportunidade, deliberou-se que, após a publicação do edital, 

sejam os autos encaminhados para a relatora Dra Ana Karina Freitas de Oliveira. Processo nº 247020/2014-9, 

Assunto: Regulamentação de Resolução, Interessada: Ana Lúcia Raymundo. Após discussão entre os 

presentes, decidiu-se pela necessidade de Relator para elaboração de minuta de resolução, sendo designado 

para tanto o Conselheiro Bruno Barros Gomes da Câmara, para que apresente aquela na próxima sessão. 

Processo nº 243487/2014-6, Assunto: Férias, Interessada: Ana Lúcia Raymundo. Considerando o erro material 

no tocante ao período aquisitivo das férias, pois, embora conste no requerimento pedido de férias referente 

ao período de 2014, não fora observado pelo Conselho que às fls.03 consta certidão atestando o efetivo gozo 

dos 30 (trinta) dias do mesmo período, decidiu-se, à unanimidade, por retificar as férias da requerente, para 

que sejam mantidos os mesmos períodos de gozo, quais sejam, de 30 de junho de 2015 a 09 de Julho de 2015 

(10 dias) e de 08 de setembro de 2015 a 27 de setembro de 2015 (20 dias), sendo ambos referentes ao 

período aquisitivo de 2015, não havendo períodos aquisitivos anteriores a gozar. Em tempo, considerando 

que foram constatados erros de grafia quanto aos pedidos de gozo de férias das Defensoras Suyane Iasnaya 

Bezerra de Góis Saldanha, Odyle Cardoso Serejo Gomes e Núncia Rodrigues de Sousa Conrado Pontes, 

procedeu-se às respectivas retificações, de modo que, onde se lê como período de gozo o ano de 2014, 

passa-se a constar como período de gozo o ano de 2015, determinando-se a republicação da ata da 

septuagésima nona sessão ordinária do CSDP com as retificações na escala de férias dos Defensores Públicos 



no ano de 2015. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a presente sessão. Eu, 

_______________________________________, Maria Conceição Oliveira, lavrei a presente, a qual, foi lida e 

aprovada nesta sessão. 

  

  

NELSON MURILO DE SOUZA LEMOS NETO 
Presidente em exercício 
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Membro nato 
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Membro eleito 

  
FABRÍCIA CONCEIÇÃO GOMES GAUDÊNCIO 

Membro eleito 
  

 BRUNO BARROS GOMES DA CÃMARA 
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